
Jelöljük a tükörképeket rendre A′
, B′

, C′
,D′

-vel. Az ABCD négyszög konvexitásából következik, hogy az A′B′C′D′

négyszög is konvex, és tartalmazza az ABCD négyszöget. Osszuk részekre az A′B′C′D′
négyszöget az ábrán látható

módon.

Az AB szakasz súlyvonal a DBD′
háromszögben, ezért annak területét két egyenl® részre osztja:

TABD = TABD′ .

D′B súlyvonal az AA′D′
háromszögben, ezért

TABD′ = TD′BA′ ,

így

TAA′D′ = 2 · TABD.

Ugyanígy láthatjuk be, hogy:

TBB′A′ = 2 · TABC ,

TCB′C′ = 2 · TCDB,

TDC′D′ = 2 · TCDA.

Ezeket felhasználva

TA′B′C′D′ = TAA′D′ + TBB′A′ + TCB′C′ + TDC′D′ + TABCD =

= 2(TABD + TABC + TCDB + TCDA) + TABCD =

= 2
(

(TABD + TBCD + (TABC + TCDA)
)

+ TABCD =

= 2(TABCD + TABCD) + TABCD = 5 · TABCD.

Tehát a tükörpontok által meghatározott négyszög területe az eredeti négyszög területének az ötszöröse, azaz 5 egység.
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